Mardi 26 mai — Programme de maths

» Sans poser les opérations, choisis le bon résultat.
112,6 + 48,8 = 592,4 // 161 // 161,4
9,8+12,42=912,5// 22,22 // 129,22
136,7 + 48,6 = 185,3 // 194,3 // 517,3

» Donne le résultat de chaque opération.

36,45 + 64,01 = 100,46 892,58 +1260,091 =2 152,671 1230,7+3451,71=4682,41
128,03 + 18,64 = 146,67 349,09 + 139,72 = 488,81 545,285 +1 235,42 =1 780,705
48,86 + 143,07 =191,93 612,17 + 423,21 =1 035,38

» Calcule cette opération en ligne.
31375+2329=33704
Utilise le résultat de cette opération pour déduire ceux de ces opérations.

31,375+ 2,329 = 33,704 3137,5+232,9=3370,4 313,75+ 23,29 = 337,04

> Exercice 1.
12,45 +9,375=21,825 97,048 + 2,9 =99,948 101,04 + 92,122 = 193,162
36,543 +112,48 + 9,4 = 158,423 0,952 +12,4+963,12=976,472

> Exercice 2.
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